

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

Nr. 605/20.03.2023

Raport de activitate pentru anul 2022

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – **POSEA MIRCEA-CIPRIAN**

Apartenența politică – **PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL**

Date de contact: telefon -

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară – la locul de muncă în fiecare vineri după ora 14⁰⁰

Locul de muncă principal – MFOREST PRODUCTIE TRUST SRL

1. Obiective asumate și domenii de interes:

În exercitarea mandatului de consilier județean din partea Partidului Național Liberal, am acționat și am participat la adoptarea deciziilor, respectând prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Principalele obiective avute în vedere pentru acest mandat sunt dezvoltarea județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău și îndeplinirea mandatului de reprezentant al autorității publice județene în Consiliul de administrație al Centrului Școlar de Educație Incluzivă Buzău.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Dețin funcția de membru în Comisia de studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al județului.

În anul 2022 Comisia de specialitate s-a reunit în 18 ședințe. Am absentat motivat la cinci din totalul ședințelor (la ședința din data de 12.01.2022 mi-am exprimat votul prin telefon pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, vot care a fost consemnat în procesul-verbal al comisiei).

Toate proiectele de hotărâre dezbătute în cadrul comisiilor de specialitate au fost avizate favorabil, mai puțin *proiectul de hotărâre privind aprobarea reluării procedurii de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate la nivelul Județului Buzău pentru perioada 2023–2028 și aprobarea unor modificări ale documentației de atribuire a procedurii*, care a avut aviz neexprimat datorită lipsei cvorumului. (*ședința comisiei buget-finanțe din data de 29.06.2022*)

3. Ședințe de plen ale consiliului județean

În anul 2022 Consiliul Județean Buzău s-a reunit în zece ședințe ordinare, patru extraordinare și patru extraordinare de îndată și a adoptat un număr de 308 hotărâri.

Am absentat motivat la 6 ședințe de plen (la două dintre ele mi-am exprimat votul prin telefon).

Nu am avut intervenții în cadrul ședințelor.

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Am participat la analizarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean Buzău în cadrul comisiei de specialitate, dar nu am inițiat proiecte de hotărâre.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat la elaborarea bugetului județului Buzău pe anul 2022 și la rectificările de buget.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Am avut întâlniri cu alegătorii și am luat la cunoștință despre problemele semnalate în teritoriu. Am semnalat autorităților responsabile multe dintre problemele sesizate de cetățeni.

Am ținut o strânsă legătură cu reprezentanți ai unor autorități publice locale din județ. Principalele probleme ridicate de aceștia se refereau, în special, la lucrările de investiții aflate în derulare.

7. Participarea la evenimente publice

Am făcut parte din delegația Consiliului Județean care s-a deplasat la Soroca, în Republica Moldova, la Festivalul Național al Mărului. Festivalul Național al Mărului se organizează anual la Soroca, Republica Moldova, în 2022 fiind ediția a XI-a. Festivalul este un eveniment așteptat și de real interes nu numai pentru producătorii de mere din Republica Moldova, dar și pentru invitați/participanți din alte țări vecine. Este un bun prilej nu numai de evaluare, dar și un schimb de experiență privind cercetarea, tehnologii avansate în cultura și procesarea fructelor.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 210/2020 am fost desemnat reprezentant al Consiliului județean în Consiliul de administrație al Centrului Școlar de Educație Incluzivă Buzău, pentru mandatul 2020-2024.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

În anul 2022 am participat la cursul de perfecționare cu titlul "Actualități legislative pentru o bună guvernare locală – analiza cadrului legal", organizat în perioada 11.07-17.07.2022, în stațiunea Jupiter, județul Constanța.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat.

Principalele direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat rămân realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii și analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău.

11. Alte aspecte relevante

În acest raport am încercat să prezint un rezumat al activității mele din anul 2022, în concordanță cu principalele competențe conferite de lege consilierului județean ori stabilite de către autoritatea publică județeană.

Semnătura, _____